

莱山街道组织开展健身运动培训



本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员高振棋摄影报道)为深入开展全民健身运动,提升居民健康水平,近日,莱山街道组织开展健身气功“八段锦”、“易筋经”、太极拳健身培训活动,邀请了6位国家级一级社会体育指导员到场进行培训,吸引了辖区110位群众到场学习。

“马步要扎实,膝盖与脚尖方向一致,握拳不能太紧,动作

要缓慢、有力……”在培训现场,教练们向居民们讲解了健身气功“八段锦”、“易筋经”、太极拳的起源、功法、中医理论和练习要领,并对每一个分解动作进行演示,让学员们对健身气功和太极拳有了更加直观、明了的认识。“第一式,双手托天理三焦”“第二式,左右开弓似射雕……”伴随着舒缓的音乐和清脆的口令,大家通过“八段锦”的练习,对五

官、头颈、躯干、四肢、腰、腹等全身各部位进行锻炼,对相应的内脏及气血、经络起到保健、调理作用,祛除疾病,强身健体。

大家在教练的教导下,缓缓起手,步伐稳健,一招一式诠释了健身气功和太极拳刚柔并济的理念精髓,展示了中华传统文化的无限魅力。为期6天的培训结束后,有的居民朋友反映“感觉肩膀没有那么酸了”、“睡眠质

量提高了”。大家意犹未尽,纷纷表示受益匪浅。教练们也鼓励大家继续认真学习和积极推广普及健身气功“八段锦”,为营造全民健身的浓厚氛围、提升全民健康素养贡献力量。

今后,莱山街道将继续组织开展更多的文化体育活动,在丰富居民群众精神文化生活的同时积极推动辖区文化建设新风尚。

院格庄卫生服务中心开展高血压防治知识讲座

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员李丛)为增强居民自我保健意识,倡导健康的生活方式,有效预防和控制高血压等慢性疾病。近日,院格庄街道社区卫生服务中心于家汤村居民送去了“防治高血压 健康你我他”的高血压防治知识讲座及家医巡诊健康服务。

讲座中,专业医护团队讲述

了高血压的病因及诱因、症状、诊断标准、危害,详细讲解了高血压患者的自我管理,从饮食、运动、合理用药、正确测量血压等方面进行讲解,并为现场群众测量血压。

高血压患者应遵医嘱规律服药长期坚持,在医师指导下进行药物调整,避免私自进行换药或停药。提倡大家日常生活中要低

盐饮食,戒烟限酒,适量有氧运动,减轻体重,保持乐观的心情,这样才能更好的预防和控制高血压疾病。家医团队的医生对前来参加讲座的高血压患者进行现场巡诊,针对性提出诊治方案。

此次健康讲座,进一步提高了社区居民对高血压病的认识,使大家了解了高血压的危害性,大家普遍意识到,高血压虽然很

多时候没有明显症状,不太影响日常生活,但危害十分严重,尤其是高血压引起的脑梗死、脑出血、心肌梗死等并发症严重危害健康和生命。现场群众纷纷表示“我的健康我做主”,今后一定要做到早预防、早发现、早治疗,将高血压的危害降到最低,不断提高生存质量,让自己和家人的生活更加美好。

滨海路街道万光府前社区为60岁以上老人免费理发——

公益理发让居民幸福在心尖

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员王雅静摄影报道)百善孝为先,孝敬老人是中华民族的传统美德,是营造幸福家庭的基石。为切实做好关爱辖区老人,弘扬“爱老、敬老”传统美德,近日,滨海路街道万光府前社区党委、居委会开展“关爱社区老人 府前公益理发”活动,为社区60岁以上老人提供免费理发,让社区老人享受到更便捷的服务。

活动当天,老人们在社区工作人员和志愿者的引导下,有序排队,等候理发。围罩衣、修发型、清碎发……志愿者耐心询问居民对发型的要求,一边与他们唠着家常,一边熟练地为他们理发。一把剪子、一把推子、一把梳子、一块围布,齐全的工具,真挚的爱心……随着志愿理发师的巧手修剪,利落清爽的新发



型、精神抖擞的面容便出现在大家面前。“社区想得周到,让我们这些老人能就近理发,头发剪得非常好,让我感觉自己更年轻了。”理完头发的老人个个神采奕奕,露出了开心的笑容。“能为

老人提供服务,奉献社区,自己感到很充实。今后将继续宣传、发扬志愿服务精神,让身边的每一个人都能积极参与社区服务。”志愿者笑着说。

理发虽然是一件小事,但是

对于一些腿脚不便的老人来说,这便是一件难事。“爱心理发”活动的开展,满足了老人们理发的需求,切实提高了老人们的幸福感和获得感。同时,进一步弘扬了敬老爱老的传统美德,营造了关爱特殊群体及老年人的良好氛围。

在待剪区,社区工作人员与等待剪发的老人唠家常、讲政策,通过讲理论、摆事实,将宣讲内容与社区中发展变化结合起来,从老人们看得见摸得着的生活条件提高、衣食住行改善等内容进行宣讲,讲到老人的心坎上。

接下来,万光府前社区将积极开展形式多样、内容丰富的文明实践活动,持续提升志愿服务“温度”,不断为社区居民带来更多、更好的便民惠民实践项目,把文明“种”在群众心头。

解甲庄街道举办百姓宣讲比赛

本报讯(YMG全媒体记者李冰通讯员解小萱)为推动党的二十大精神在解甲庄街道落地生根,集中体现全街道上下扛牢新担当,展现新作为的干事创业热情,5月17日,解甲庄街道举办首次“中国梦·新时代·新使命”百姓宣讲大赛。

大赛上,来自解甲庄街道基层的10名青年,用一个个动人的故事讲述基层一线的生动实践;立足自身实际和工作情况,用“小故事”阐明“大道理”。评委则从宣讲内容、语言表达、综合印象和现场效果等方面对每位选手的表现现场打分,最终评出一等奖1名、二等奖4名、三等奖5名,并为获奖选手颁发了荣誉证书。

宣讲比赛活动中,解甲庄街道还对学习强国平台进行创新性推广,通过播放视频、现场解读等方式,解读学习强国APP里内蕴藏的巨大知识宝藏和超级有用的功能。

区残联开展扶残助残志愿服务活动

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍)在第33次“全国助残日”期间,区残联弘扬社会主义核心价值观,巩固残疾人脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,促进残疾人事业全面发展。以参与扶残助残文明实践,共创和谐文明社会为主题,17日组织6名志愿者协助20余名残疾人开展健康向上、形式多样、独具特色、寓教于乐的文创活动,提升残疾人生活品质和幸福指数,提升残疾人文化艺术的影响力和感召力,提升残疾人等享有公共文化服务的水平,推动残疾人群众文化和特殊艺术健康持续发展。

活动现场,残疾人在老师的耐心指导下,制作手工花束。在参与活动过程中,部分残疾人动手能力差,他们互相交流,互相协作,在志愿者的帮助下也都顺利的完成作品,还交到了朋友,真的非常开心,大家都洋溢着笑脸。

食安烟台·共建共享

区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区老修餐馆
上榜理由:未按规定日期年

报
黑榜二:莱山区杰诚百货店
上榜理由:未按规定日期年

报